Mamemamuuyeckas eepmukarns - 2024.

TpuzoHomempusa. Omb6op KopHeli 8 Mpu2oHOMempuYecKUx ypasHeHUsXx.

1. Pewwrte HepaseHcTBO: log,2(3 — 2x) > 1.

2. BepHbl an yTBEPKAEHUA: a) ecam 0° < o< 90°, To o, — yron | yeTBepTy;
6) ecnn o - yron | yetBepTn, T0 0° < a0 < 90° ?

3.  YKaxKuTe HEeCKO/IbKO 3HaYeHnn o< —237, npu KoTopbix sina = —1.

4. WsBecTHo, yto cosf = 0,5. A) BepHo an, uto § = 300" ?
6) YKaxKute HECKOJIbKO YrnoB MeHbluMX —17,51, KocuHyc KoTopbix paseH 0,5.

5. Hangute obnactb onpegeneHma cnegyowmx GyHKLMN:

a) y=\/cosx-v4+3x—x2; 6) f(x) = V4cos?x — cosx .

6. a)Pewwute ypaBHeHue: sin2x = 3(sinx + cosx — 1).
6) HaliauTe ero KOpHU, NpuHagnexalme otpesky [1,5; 6].

7. a) Pewwute ypasHenue (—2 cos? x + sinx + 1) - logy s(—0,8 cosx) = 0.
6) HallamTe BCe KOPHW ypaBHEHUA, MPUHaAIEKaLLME MPOMENKYTKY
[—6m; —4m].
8. a) PewwTe ypaBHeHMe (sin (4x - %ﬂ) + 2 cos3 4x) tg4x = 0.

6) Hailgute BCce KOPHW ypaBHEHWA, NPUHAAIEKALLNE MPOMENKYTKY E, n].

9. HaitauTe Bce pewweHus ypasHeHus sin? 3x +sin? 5x = 2sin? 4x,,

T
ONA KOTOPbIX onpeaeneHo sbipaxkeHne tg(2x + E) .

COS2X
1+tgx

10. PewwuTe ypaBHeHus: a) V5sinx + cos2x = —2cosx; 6)

)

sin5x
)

o 0; ) (1+tgx)-(1—sin2x)=1-tgx.



